

## ERRATA.

---

Page 61, ligne 2 (à partir du bas). Au lieu de *Hyptantornis*, lisez *Hyplantornis*.

Page 88, dernière ligne. Au lieu de *miconottatus*, lisez *miconotatus*.

Page 89, ligne 4. Au lieu de *Achimvus*, lisez *Actumnus*.

Page 119, ligne 20. Au lieu de *le coefficient A*, lisez *le coefficient a*.

Page 120, ligne 2. Au lieu de *prechblende*, lisez *pechblende*.

Page 120, ligne 24. Au lieu de *acétate*, lisez *oxalate*.

Page 122, lignes 3 et 9. Au lieu de *Cu*, lisez *Ca*.

Page 123, ligne 3. Au lieu de *Winkler*, lisez *Werther*.

Page 185, ligne 3 (à partir du bas). Au lieu de *Pseudorius*, lisez *Pseudozius*.

Page 278, note 1. Au lieu de *du propeptone*, lisez *du propetone*.

Page 279, ligne 27. Au lieu de *dérivées*, lisez *douées*.